



Carta de menús Café El Valle

https://carta.menu

Av. República Argentina, 12, Alcalá La Real, Spain, Alcalá la Real
+34679977385 - https://www.cafebarelvalle.com/



Un completo <u>menú de</u> Café El Valle de <u>Alcalá la Real</u> con todos los **18** comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús Café El Valle



Mariscos

CALAMARI

Pollo

ALITAS DE POLLO

Indio

REFRESCOS

Alitas De Pollo

ALITAS

Bebidas Calientes

CAFÉ

Bebidas

BEBIDAS

CERVEZA

Refrescos

JUGO

JUGO DE NARANJA

Ingredientes Utilizados

AJO

LANGOSTINOS

MARISCOS

Este Tipo De Platos Se Sirven



CARNE

PEZ

ENTREMESES

ENSALADA

POLLO

Carta de menús Café El Valle



Café El Valle

Av. República Argentina, 12, Alcalá La Real, Spain, Alcalá la Real Horario de apertura: Lunes 11:30 -01:00 Martes 11:30 -01:00 Miércoles 11:30 -01:00 Viernes 11:30 -01:00 Sábado 11:30 -01:00 Domingo 11:30 -01:00

